



推动楼宇经济全面提质提速提效

我区开展楼宇集中观摩评比活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 管一鸣)为统筹推进我区存量楼宇启动、商务楼宇提档升级、特色楼宇培育等工作,近日,我区开展楼宇集中观摩评比活动,对观摩楼宇进行多角度、全方位“扫描”,以观摩评比增压力、促动力,推动楼宇盘活升级有实效、见长效。

本次观摩的楼宇集中体现近年来我区楼宇经济发展成效,将为未来楼宇经济提质升级发挥标杆模范作用。芝罘岛东路电商直播楼宇今年整体启动,新引进的胖超

文化传媒有限公司抖音短视频平台粉丝量2000多万个;龙海大厦星级精装修商务写字楼,提供2000套人才公寓以及便利店、健身房等完善生活配套服务;芝罘智能制造产业园楼宇围绕装备制造、电子信息等主导产业,创新招商手段,吸引汉邦伟业、朗弗新材料等一批科技型、成长型企业入驻,打造成为特色鲜明的“园中园”。

此次观摩共对13幢由街道报送评比的楼宇进行视察观摩、现场打分,并指出存在的不足和短板,

对形成的经验做法及时总结,对难点问题现场征求意见、研究解决措施。“虽然都在芝罘区,但一对比才知道差距很大。在接下来的工作中,我们要向先进街道学习,让楼宇经济整体环境再上一个新台阶!”观摩中大家纷纷表示。各街道分管主任就如何开展楼宇招商、老旧楼宇改造升级等工作进行交流探讨,提出意见建议,并表示要借鉴好的工作经验,持续推进打造一批产业特色鲜明、服务功能突出、经济贡献大的楼宇载体。

下一步,区发改局将继续开展对辖区内重点特色楼宇的提质工程,积极挖掘辖区楼宇资源。针对楼宇内经营状况较好的重点企业,跟踪服务,助力企业升规纳统;优化老旧楼宇改造事项的办理审批流程,推进楼宇改造工程纳入固定资产投资。以加速盘活更新闲置楼宇为统领,统筹推进以楼宇经济为载体、推动产业转型升级的高质量发展各项工作,以更硬举措、更强力度、更实作风,推动我区楼宇经济全面提质提速提效。

排淤清黄,确保路面畅通整洁

区环卫中心雨后及时清理流黄170吨

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋树超 摄影报道)9月12日下午,强降雨天气致使我区多条道路出现“流黄”,次日清晨,区综合行政执法局环卫中心督导两家服务企业立即行动,组织人员及作业车辆清理道路“流黄”,确保道路洁净畅通。

树叶、泥沙……一场大雨过后道路上、街道边都留下痕迹。雨已停、人不歇,为尽快恢复市容市貌,环卫工人齐上岗展开雨后清淤行动。13日上午9点记者来到机场路,不远处,一处处的泥沙整齐地堆放在路边,保洁员三五一组,手持铁锹等工具将路面泥沙聚拢成堆,等待车辆到达后装车运走。“这次降雨导致部分点位流黄面积较大,早晨5点上岗后发现这段路面上全是泥沙,来往车辆行驶时,泥沙随着车轮粘带在路面上,造成更大面积的污染,当务之急是抓紧时间清理。”负责该路段的保洁队长向记者介绍,为加快清理流黄速度,两家服务企业采用的是“人工+机械”的作业模式,首先保洁员将路边的泥沙聚拢成堆并运走,再使用洒水车对路面进行集中冲洗,并利用高压冲洗车灵活机动的特点,对淤泥沉积路面进行冲刷,一套动作下来,就可以让道路上残留的流黄彻底“搬家”。



同样忙碌的身影还出现在胜利南路上。“山体越陡峭,离道路越近的区域更容易产生流黄。这次

降雨,胜利南路流黄污染路面的情况就很严重,路面超过半幅的面积都被污染,这个点位长度大约有1公里,大约能清理出10吨泥沙。而且沙土很湿,同时沙土里还掺杂很多石子,清理的难度很大。”环卫中心副主任陈永泉告诉记者:“我们先将泥沙聚拢成堆并运走,再用水车进行冲刷,这样可以避免沙石堵

塞下水道,不妨碍日常的排水。”

此次降雨,芝罘环卫针对机场路、青年南路、胜利南路、通世南路等多条道路流黄点位,及时进行“排淤清黄”清理作业,共计清运泥沙约170吨。下步,区环卫中心将继续加大巡查力度,确保不遗漏任何一个流黄点位,全面保障路面畅通整洁。

我为群众办实事 居住环境篇:

倡导和谐理念 建设生态文明

我区积极开展“清网行动”保护鸟类

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 刘德帅)为贯彻落实《野生动物保护法》,保护野生动物资源,防止果农布设粘网驱避“鸟害”,造成野生鸟类死亡和伤残,全面遏制粘网驱鸟的低劣果业生产陋习,增强公众爱鸟护鸟意识,倡导人与自然和谐理念推进生态文明建设,促进生物多样性保护,区自然资源局在辖区范围内积极组

织开展清剿鸟网专项行动,重点打击非法猎捕野生动物行为,保护野生动物资源。

广泛宣传发动,强化普法宣传。以“林长制”为工作抓手,将野生动物保护列入街办、居委两级林长责任制内容,通过护林员网格化管理,以走访、微信、朋友圈等形式宣讲保护野生动物相关知识及法律法规,营造浓厚氛围,提高全民

保护野生动物的意识。

加强全域巡查,实行定期存查制度。8月22日,区自然资源局印发了《关于组织开展“清网”专项行动的通知》,要求各办事处按照文件精神,加强领导,精心组织,周密部署,组织护林员开展巡查,派出督导组进行现场指导。目前我区已将保护野生动物巡查列为常规性工作,区自然资源局将定期进行督导检查。

加强部门配合,强化源头执法。区自然资源局联合市场监管局,对各种乱捕乱猎野生鸟类和其他野生动物等违法行为的高发地进行排查,对农贸市场、花鸟市场

等场所进行检查,对涉及野生鸟类等野生动物的猎捕、交易、运输、无证繁衍、破坏生息繁衍场所等违法行为进行严厉打击、严肃查处,有效遏制各种乱捕乱猎行为,取得良好效果。

野生动物是人类生存环境中无可替代的一员,野生动物的命运大都取决于人类今天的认识和行动。

下一步,区自然资源局将不遗余力,一如既往地开展野生动物保护管理工作,坚决打击销售违禁野生动物等违法行为,全力保护野生动物资源,让野生动物为人类的生存环境增姿添彩。

我区公检法联合召开刑事速裁联席会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 辰颖)近日,市公安局交通警察支队联合区检察院、区法院召开刑事速裁联席会。

会上,市公安局交通警察支队介绍支队刑事速裁机制进展情况,区检察院从危险驾驶罪的行为要件、车辆类型认定、共同犯罪、现场调查程序和事故审查要点等证据审查方面就关于适用刑拘直诉机制办理危险驾驶案件进行详细说明。区法院从血液鉴定结果、逃避检查情形等量刑情节认定等方面介绍可以适用刑拘直诉机制审理危险驾驶的案件范围。三方就适用刑拘直诉机制办理的危险驾驶案件,围绕立案侦查、审查起诉、审理判决等关键环节,针对如何加强办案协作、简化流程,最大化提高办案质效、提升结案效率等问题进行深入探讨交流,并就各自在案件办理过程中存在的普遍性、倾向性等问题相互答疑并交换意见。

最后,市公安局交通警察支队与区检察院、区法院达成一致意见,决定启动刑事速裁机制。联席会上,三方还就个别案件办理过程中存在的疑难复杂问题进行深入研究探讨。

区行政审批服务局开展绿色发展主题宣讲

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李昕桐)“绿”字当头,生态优先。为全面深入领会绿色低碳高质量发展大会精神,凝聚思想共识并积极践行绿色低碳生活方式,近日,区行政审批服务局开展“逐‘绿’而行·共‘碳’未来”绿色低碳高质量发展主题宣讲活动,50名干部参加。

会上,宣讲员结合当前行政审批工作实际,为全体机关干部进行宣讲,指出要切实把思想和行动统一起来,进一步提高站位,明确方向,把握重点,以企业群众“一次办好”需求为导向,推动形成干事创业的整体合力,以绿色、高效、便民的政务服务助力绿色低碳高质量发展先行区“芝罘样板”打造。

区园林中心开展打药除虫工作

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于群)近日,有群众反映毓璜顶东路有部分法国梧桐存在虫害,希望区园林中心进行处理。接到群众诉求后,区园林中心高度重视,立即安排人员到现场进行勘察。经过现场勘察和仔细辨别,工作人员确认此次法桐所染虫害为蚧壳虫,此类害虫通过吸取树木的汁液生存,会严重削弱了树木的生长能力,甚至可能导致树木的死亡,打药除虫刻不容缓。

养护企业中环洁派出11人对沿路50余棵树进行了全面的喷洒除虫。考虑到毓璜顶东路车流量比较大,来往行人众多,为确保市民的安全和健康,园林中心选择在中午12点30左右人流量比较少的时间进行喷药杀虫,此时温度较高,杀虫效果也最为理想。

打药除虫完成后,养护企业又对沿路树木进行修剪,确保植物通风透光,健康生长。下一步,区园林中心将密切监测绿化病虫害发生的情况,用治早治小治好的科学防治方法,做到早预防早处置,以进一步提升城市精细化管护水平为宗旨,着力打造优美的城市园林景观。

文明芝罘 你我共建